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Estado de Mato Grosso 
Câmara Municipal de Barra do Garças 

Palácio Vereador Dr. Dercy Gomes da Silva 

Ata Eletrônica da 007a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

da 3a Sessão Legislativa da 19a Legislatura 

Identificação B ás i c a : Tipo de Sessão: SESSÃO 

Abertura: 27/04/2023- 17:00. Encerramento: 27/04/2023- 18:00. Mesa Diretora: 

2° SECRETÁRIO: JAIRO MARQUES FERREIRA/REPUBLICANOS; 

SECRETÁRIO: JAIRO GEHMIPRTB; PRESIDENTE: GABRIEL PEREIRA 

LOPES/PSDB; VICE-PRESIDENTE: FLORIZAN LUIZ ESTEVES/PROS. Lista de 

b 

./ 

Presença na Sessão: CARPEGIANE GONZAGA/PSB; FLORIZAN LUI~ 

ESTEVES/PROS; JOSÉ MARIA ALVES VILARIUB; DR. NETO/GERALMINO 

ALVES RODRIGUES NETO/PSB; GUINHA/HADEILTON TANNER ARAÚJO/PSD; 

JAIME RODRIGUES NETO/PSB; JAIRO GEHMIPRTB; JAIRO MARQUES 

FERREIRA/REPUBLICANOS; MURILO VALOES METELLO/REPUBLICANOS; 

PAULO BENTO DE MORAIS/PL; PEBINHAIVALDEI LEITE GUIMARÃES/MDB; 

PEDRO FERREIRA DA SILVA FILHO/PSD; RONAIR DE JESUS NUNES/PSDB; 

SECRETA BIKE/WANDERLI VILELA DOS SANTOS/PSB; ZÉ GOTA/GABRIEL 

PEREIRA LOPES/PSDB. Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: Ata da 007a 

Sessão Extraordinária da 193 Legislatura da Câmara Municipal de Barra do Garças- MT. Aos 

27 (vinte e sete) dias, do mês de abril, do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 17:00 horas, 

reuniram-se os Vereadores desta Casa de Leis, para a 73 Sessão Extraordinária, tendo a sessão 

transmitida via on-line a todos os munícipes. Sob a responsabilidade do Vereador Gabriel 

Pereira Lopes- Presidente eleito, secretariado pelo também Vereador Jairo Marques Ferreira 

2° Secretário eleito. Após, havendo "quórum" o Sr. Presidente inicia dizendo: Sob a proteção 

de Deus e em nome do povo barra-garcense, declaro aberto os trabalhos. LEITURA DO 

TRECHO BÍBLICO: Por se tratar de sessão on-line, o Sr. Presidente dispensou a leit 

do trecho bíblico e a execução do hino de Barra do Garças. Na sequência, passou a palaJ.Lta 
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para 2° Secretário, Jairo Marques, fazer a leitura do EDITAL DE CONVOCAÇÃO N 

003/2023 DE 25 DE ABRIL DE 2023 - 3a Sessão Extraordinária do Ano de 2023. 

GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum vereador se inscreveu para uso da palavra. Não 

havendo inscritos, passou-se para o período da Ordem do Dia. Lista de Presença na 

Ordem do Dia: CARPEGIANE GONZAGA/PSB; FLORIZAN 

té 

ESTEVES/PROS; JOSÉ MARIA ALVES VILARIUB; DR. NETO/GERALMINO 

ALVES RODRIGUES NETO/PSB; GUINHA/HADEILTON TANNER ARAÚJO/PSD; 

JAIME RODRIGUES NETO/PSB; JAIRO GEHMIPRTB; JAIRO MARQUES 

FERREIRA/REPUBLICANOS; MURILO V ALOES METELLO/REPUBLICANOS; 
- ~ 

PAULO BENTO DE MORAIS/PL; PEBINHAN ALDEI LEITE GUIMARAES/MDB; 

PEDRO FERREIRA DA SILVA FILHO/PSD; RONAIR DE JESUS NUNES/PSDB; 

SECRETA BIKE/WANDERLI VILELA DOS SANTOS/PSB; ZÉ GOTA/GABRIEL 

PEREIRA LOPES/PSDB. Matérias da Ordem do Dia - VOTAÇÃO DOS 

PROJETOS DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA n" 49 de 

2023, ''Dispõe sobre abertura de créd ito adicional Especial no orçamento vigente para os fins 

que menciona'·. Autor: ADILSON GONÇALVES DE MACEDO - PREFElTO 

MUNICIPAL, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 14, Não: O, Abstenções: O, Resultado: 

Aprovado, Mérito: Vereadores: Guinha (8min:32s), Zé Gota (9min:39s), Ronair 

(10min:30s) e Paulo Bento (llmin:55s) - Obs.: APROVADO POR UNANIMIDADE 

DE VEREADORES PRESENTES. Matérias da Ordem do Dia - VOTAÇÃO 

DOS PROJETOS DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA no 

24 de 2023, "Altera dispositivo da Lei Municipal no 4365 de 22 de dezembro de 2021 , que 

consol ida a legislação da estrutura administrativa e do plano de cargos, salários e caneiras da 
1 

Câmara Municipal de Barra do Garças". Autores : DR. FLORIZAN, JAIRO GEHM, JAIRO 

MARQUES, ZÉ GOTA, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 

Resultado: Aprovado · - Obs.: APROVADO POR 

VEREADORES PRESENTES. Após, o Sr. Presidente Zé Gota 
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colegas parlamentares pela participação na sessão e mencionou 

fJ 

Extraordinária foi de suma importância para aprovar dois grandes projetos que irá beneficiar 

os servidores desta Casa de Leis e as crianças do município que dependem da Educação 

Municipal. Disse ainda, que o secretário de Cultura irá realizar um evento, no qual · 

protocolou o convite e que os vereadores decidiram fazer uma Moção de Aplausos oar 

parabenizar todos os profissionais Radialistas pelos relevantes serviços prestados à 

comunicação social de Barra do Garças. LEITURA E VOTAÇÃO DAS 

MATÉRIAS (INDICAÇÕES, MOÇÕES E REQUERIMENTOS)~ 

MOÇÃO o" 26 de 2023, Propomos à Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais 

e deliberação do Plenário, que seja realizada MOÇÃO DE APLAUSOS e 

CONGRATULAÇÕES aos Ilustres Radialistas abaixo relacionados parabenizando-os, pelos 

relevantes serviços prestados à comunicação social em nossa Cidade. Autores: ZÉ GOTA, . 

CARPEGIANE, DR. FLORIZAN, DR. JOSÉ MARIA, DR. NETO, GUINHA, .JAIME ( 

RODRIGUES, JAIRO GEHM, JAIRO MARQUES, MURILO VALOES, PAULO BENTO. 

PEBINHA, PEDRO FILHO, RONAIR NUNES, SECRETA BIKE, Turno: Único. Tipo: 

Simbólica, Sim: 14, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado - Obs.: APROVADA 

POR UNANIMIDADE DE VEREADORES PRESENTES. Obs.: A sessão foi 

suspensa aos 31 minutos e 15 segundos com retorno aos 4 3 minutos e 3 5 segundos para 

alterações referentes à lista de profissionais homenageados. ENCERRAMENTO DA 

SESSÃO: Não havendo mais matérias a serem votadas e nem inscritos para a Tribuna do 

Povo, o Sr. Presidente declara encerrado os trabalhos, cuja a ata, se aprovada, receberá a 

assinatura de quem de direito . SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL,1 aos 27 

dias do mês de abri l do ano de 2023. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presen 
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GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

Ata Eletrônica da 0073 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

da 3 3 Sessão Legislativa da 19a Legislatura 

- ~ JOSE MARIA ALVES y , A~~NOS 

PEDRO }~litJ?sC.~~D 

WAN 

.. 
V ALDEI LEITE GUIMARÃES/MDB 
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